11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 13:25:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 13:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181212/answer/181213




CnenmyeT TIOBTOPHO BBHITIOJTHUTE OOIIUY aHAIM3 MOYHM, a TaKXKe aHAIM3 MOYHY 110 HeunnopeHko ¢
co0mogeHreM Bcex paBui coopa Mouu. Eciu pe3ynbTaT IIOBTOPUTCS, TO ITOKa3aHa KOHCY/TbTALIUS
IEeTCKOTO0 ypoJiora (s UCKTIoUeH:sS HHOEeKIUY MOYEBBIX ITyTel) ¥ THHEKOJIOTa (71 MCKITIOUeHUs
BYJIbBHUTA).



